



Председатель СК России поручил доложить по информации о ДТП в Нижнем Новгороде



В СМИ сообщается, что 22 июня произошло дорожно-транспортное происшествие в Нижнем Новгороде, в результате которого погибли пятеро человек. Авария случилась на 411-м километре трассы М-7, где столкнулись три фуры и легковой автомобиль. Среди погибших - двое детей. СУ СК России по Нижегородской области инициирован вопрос о передаче материалов уголовного дела в производство следователей регионального следственного управления.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину А.С. доложить о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1803743>